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CAMARA MUNICIPAL DE TURURU 
Tururu-Ceará, 07 de agosto de 2017 

Atada 11 º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária 
da Legislatura de 2017 a 2020, presidida pelo Senhor Vereador Pedro Antônio 
Praciano, Presidente e Secretariada pelo Senhor Vereador Pedro Santana de Almeida 
Filho como secretario, realizada aos 07 (sete) dias do mês de agosto do ano de 2017 ( 
dois mil e dezessete), as 09:00 horas, no prédio onde funciona a Câmara Municipal de 
Tururu, situada a rua Neném Barroso nº 18 centro Tururu- CE através do livro de , , , 
presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Marcos 
Sales Menezes, Carlos Serpa Menezes Barroso Damiana Edna da Silva Pereira , , Francimar Magalhães Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Hermesson 
Ferreira da Fonseca, Jose Barroso Moreira, Pedro Antônio Praciano e Pedro Santana 
de Almeida Filho. Verificando-se assim o númerq legal de vereadores presentes feito 
por chamada nominal pelo senhor secretario, quando então o senhor presidente 
declarou aberta a se·ssão e autorizou ao secretário a fazer a leitura da ata anterior, que depois de lida, o senhor presidente colocou em discussão e votação, que foi aprovada 
sem nenhuma alteração. Dando início ao expediente, o senhor presidente convidou 
os senhores vereadores: Hermesson Ferreira da Fonseca 1 º Secretario, o senhor 
vereador Francimar Magalhães Rodrigues 2º Secretario e o senhor vereador Antônio Marcos Sales Menezes 2º Vice-Presidente, para compor a Mesa Diretora, os mesmos 
disseram que haviam renunciados aos seus cargos de 1 ° e 2° Secretários e ao cargo de 
2° více-presidente e que tinham protocolado suas renuncias na Secretaria deste 
Legislativo. Que também haviam saído das comissões da qual faziam parte deste legislativo. Em seguida o senhor presidente convidou ao 1 ° vice-presidente Pedro 
Santana de Almeida Filho, para secretariar os trabalhos. Dando continuidade aos 
trabalhos, o senhor presidente autorizou ao secretário a fazer a leitura das renuncias 
dos · senhores vereadores que faziam parte desta Mesa Diretora deste Biênio de 201.7/2018, e das comissões a qual faziam parte desta Casa Legislativa. Por fim o 
senhor presidente declarou a vacância dos carg?s de 1 ° e 2º Secretários e o cargo de 
2° vice-presidente. Em seguida convocou para eleição para compor a Mesa Diretora para termino do Biênio de 2017/2018, para próxima Sessão e que encaminharia para a assessoria jurídica que fosse feito o edital para convocação para a eleição da Mesa. Em seguida O senhor presidente apresentou a prestação de contas semestral de sua legislatura, no qual entregou i.una cópia para cada um dos vereadores. Não havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão e autorizou ao secretário a fazer a lavratura da ata. Eu Pedro Santana de Almeida Filho secretario, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de 
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